Інформація
про загальну кількість акцій та голосуючих акцій станом на дату складання переліку акціонерів, яким надсилається повідомлення про проведення позачергових Загальних зборів акціонерів (надалі Збори) ПрАТ «ДУБНОМОЛОКО» (надалі Товариство), які відбудуться 2 липня 2021 року
[bookmark: _GoBack] Відповідно до вимог Закону України «Про акціонерні товариства», повідомляємо, що станом на 15 червня 2021 року (дата складання переліку акціонерів, яким надсилається повідомлення про проведення Зборів Товариства, які відбудуться 2 липня 2021 року): 
загальна кількість простих іменних акцій Товариства складає  2 683 750  (два мільйони шістсот вісімдесят три тисячі сімсот п’ятдесят штук;
загальна кількість голосуючих простих іменних акцій Товариства складає 2  681 573  (два  мільйони шістсот вісімдесят одна тисяча п’ятсот сімдесят три) штук;
Зазначену інформацію складено на підставі Переліку акціонерів, яким надсилається повідомлення про проведення Зборів, які відбудуться 15 червня 2021 року, складеного Публічним акціонерним товариством «Національний депозитарій України».

